JL_

Diagramme ablesen

Name:

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

1) Per sonen 2) Per sonen
5.000 5.000
2.000 6.000
6.000 2.000
3.000 3.000
10.000 10.000
3) Per sonen 4) Per sonen
5.000 2.000
2.000 10.000
6.000 6.000
10.000 3.000
3.000 5.000
5) Per sonen 6) Per sonen
6.000 10.000
5.000 5.000
2.000 3.000
10.000 6.000
3.000 2.000
10000, — 5. 10.000 — . 10000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 H H 4.000 H H 4.000 HH
2.000 2.000 2.000
oI X imBi oL =l |
D, 10.000 — £ 10000, £ 10,000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 ’_‘ 2.000
0 [ 0 0 ]
G. 10.000 |— 4 10.000 — | 10.000|—
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘ 2.000 ’_‘ 2.000
0 ] 0 [ 0

HHHH

Antworten
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JL_

Diagramme ablesen

Name:

L dsungsschltissel

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

1) Per sonen 2) Per sonen
5.000 5.000
2.000 6.000
6.000 2.000
3.000 3.000
10.000 10.000
3) Per sonen 4) Per sonen
5.000 2.000
2.000 10.000
6.000 6.000
10.000 3.000
3.000 5.000
5) Per sonen 6) Per sonen
6.000 10.000
5.000 5.000
2.000 3.000
10.000 6.000
3.000 2.000
10000, — 5. 10.000 — . 10000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 H H 4.000 H H 4.000 HH
2.000 2.000 2.000
oI X imBi oL =l |
D, 10.000 — £ 10000, £ 10,000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 ’_‘ 2.000 ’_‘
0 [ 0 0 ]
G. 10.000 |— 4 10.000 — | 10.000|—
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘ 2.000 ’_‘ 2.000
0 ] 0 [ 0

HHHH

Antworten

1_B
2. C
s H
a E
5. F
. A
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JL_

Diagramme ablesen Name:
Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
4.000 3.000 1
3.000 8.000
8.000 4.000 2.
5.000 2.000
2.000 5.000 N
3) Per sonen 4) Per sonen
2.000 4.000 4
5.000 8.000
8.000 2.000 c
4.000 5.000
3.000 3.000 i
5) Per sonen 6) Per sonen .
2.000 3.000
4.000 5.000
5.000 8.000
8.000 2.000
3.000 4.000
[ o
A 10.000 5. 10.000 c. 10.000
8.000 — 8.000 — 8.000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 H 4.000 H 4.000 H
2.000 2.000 2.000
o] | oL [ el e
D 10.000 £ 10.000 £ 10,000
8000 — 8.000 — 8000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 H 4.000 H 4.000
2.000 2.000 2.000
o il B ol Il B odLL |
G. 10.000 . 10.000 | 10.000
8.000 8.000 — 8000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 H 4.000 4.000 H
2.000 2.000 2.000
om LIl B o LI B o0

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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C:# Diagramme ablesen Name: L Osungsschltssel

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
4.000 3.000 1. _ B
3.000 8.000
8.000 4.000 2 F
5.000 2.000
2.000 5.000 . H
3) Per sonen 4) Per sonen
2.000 4.000 4, D
5.000 8.000
8.000 2.000 : G
4.000 5.000
3.000 3.000 . C
5) Per sonen 6) Per sonen
2.000 3.000
4.000 5.000
5.000 8.000
8.000 2.000
3.000 4.000
[ o
A 10.000 5. 10.000 c. 10.000
8.000 — 8.000 — 8.000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
Oﬂﬂ N Oﬂﬂ N o] al
D 10.000 £ 10.000 £ 10.000
8000 — 8.000 — 8000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 H 4.000 H 4.000
2.000 2.000 2.000
H ol °[ il oL Is
G. 10.000 H_ 10.000 | 10.000
8.000 — 8.000 — 8.000| —
6.000 6.000 6.000
4.000 H 4.000 4.000 H
2.000 2.000 2.000
OHH | °[ | H L m

2 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




JL_

Diagramme ablesen Name:
Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
1.000 10.000 1
6.000 3.000
3.000 1,000 >
9.000 6.000
10.000 9.000 N
3) Per sonen 4) Per sonen
10.000 10.000 4
1.000 6.000
6.000 3.000 c
9.000 1.000
3.000 9.000 ]
5) Per sonen 6) Per sonen .
10.000 10.000
6.000 3.000
1.000 9.000
3.000 1.000
9.000 6.000
10000 — 5 10000, — c. 10.000,—
8.000|[ | 8.000 ] 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 ﬂ 2.000
o U 0 [ 1 o U
D. 10.000 | — £ 10000 £ 10,000
8.000 8.000 ] 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘ 2.000 ﬂ 2.000 ﬂ
0 [ 0 1 o=
G. 10.000 |— 4 10.000 | 10000
8.000 8.000 ] 8.000 ]
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘ 2.000 ﬂ 2.000 ﬂ
0 [ 1 0 [ 1 0

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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JL_

Diagramme ablesen Name: L Osungsschlissel
Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
1.000 10.000 . __F
6.000 3.000
3.000 1.000 2 E
9.000 6.000
10.000 9.000 s C
3) Per sonen 4) Per sonen
10.000 10.000 4 D
1.000 6.000
6.000 3.000 : G
9.000 1.000
3.000 9.000 . H
5) Per sonen 6) Per sonen
10.000 10.000
6.000 3.000
1.000 9.000
3.000 1.000
9.000 6.000
10000 — 5 10000, — c. 10.000,—
8.000|[ | 8.000 ] 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 ﬂ 2.000
o U 0 [ 1 o U
D. 10.000 | — £ 10000 £ 10,000
8.000 8.000 ] 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘ 2.000 ﬂ 2.000 ﬂ
0 [ 0 1 o=
G. 10.000 |— 4 10.000 | 10000
8.000 8.000 ] 8.000 ]
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘ 2.000 ﬂ 2.000 ﬂ
0 [ 1 0 [ 1 0

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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JL_

Diagramme ablesen Name:
Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
6.000 6.000 L
9.000 9.000
1.000 5.000 2.
2.000 2.000
5.000 1.000 2
3) Per sonen 4) Per sonen
1.000 6.000 4.
5.000 1.000
9.000 5.000 5
2.000 2.000
6.000 9.000 3
5) Per sonen 6) Per sonen .
9.000 1.000
2.000 6.000
1.000 2.000
6.000 5.000
5.000 9.000
@ L J
A 10.000 g 10.000 c. 10.000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 H H 4.000
2.000 2.000 2.000
=l ] S =l ] el L[]
D 10.000 £ 10.000 £ 10.000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
S = . =l | . =l |
G. 10.000 4. 10.000 | 10.000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 H H 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
0 |_| [ 1 0 [ 1 0 |_| 1

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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JL_

Diagramme ablesen Name: L Osungsschlissel
Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
6.000 6.000 . F
9.000 9.000
1.000 5.000 2 I
2.000 2.000
5.000 1.000 s C
3) Per sonen 4) Per sonen
1.000 6.000 4 B
5.000 1.000
9.000 5.000 : G
2.000 2.000
6.000 9.000 . A
5) Per sonen 6) Per sonen
9.000 1.000
2.000 6.000
1.000 2.000
6.000 5.000
5.000 9.000
[ o
A 10.000 5. 10.000 c. 10.000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 H H 4.000
2.000 2,000 2,000
=l ] S =l ] o= [ ]
D 10.000 £ 10.000 £ 10.000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
S = . =l | . =l |
G. 10.000 H_ 10.000 | 10.000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 H H 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
0 I_I 1 0 1 0 I_I 1
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JL_

Diagramme ablesen

Name:

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

5|

5|

1) Per sonen 2) Per sonen
5.000 5.000
3.000 3.000
10.000 1,000
1.000 10.000
4.000 4.000
3) Per sonen 4) Per sonen
3.000 1.000
10.000 3.000
5.000 10.000
1.000 5.000
4.000 4.000
5) Per sonen 6) Per sonen
5.000 5.000
1.000 4.000
10.000 3.000
3.000 10.000
4.000 1,000
10000, — 5 10000 — c 10000, —
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 Hﬂ 2.000 ﬂ H 2.000 ﬂ
0 [ 1 ol 0
D, 10.000 — £ 10000 — £ 10,000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 Hﬂ 2.000 ﬂ
0 1 0 - 0
G. 10000; — 4 10.000 — | 10000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000H ’_‘ 2.000 ’_‘H 2.000 ﬂ
0 [ 1 o1 o=

|

Antworten

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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JL_

Diagramme ablesen

Name:

L dsungsschltissel

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

5|

5|

1) Per sonen 2) Per sonen
5.000 5.000
3.000 3.000
10.000 1,000
1.000 10.000
4.000 4.000
3) Per sonen 4) Per sonen
3.000 1.000
10.000 3.000
5.000 10.000
1.000 5.000
4.000 4.000
5) Per sonen 6) Per sonen
5.000 5.000
1.000 4.000
10.000 3.000
3.000 10.000
4.000 1,000
10000, — 5 10000 — c 10000, —
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 Hﬂ 2.000 ﬂ H 2.000 ﬂ
0 [ 1 ol 0
D, 10.000 £ 10000 — £ 10,000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 Hﬂ 2.000 ﬂ
0 1 0 - 0
G. 10000; — 4 10.000 — | 10000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.oooﬂ ’_‘ 2.000 ’_‘H 2.000 ﬂ
0 [ 1 o1 o=

|

Antworten

1 _F
2 D
3 C
. B
s, H
6. E
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JL_

Diagramme ablesen

Name:

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

1) Per sonen 2) Per sonen
6.000 9.000
9.000 8.000
8.000 4.000
4,000 7.000
7.000 6.000
3) Per sonen 4) Per sonen
4.000 8.000
9.000 7.000
8.000 4.000
6.000 6.000
7.000 9.000
5) Per sonen 6) Per sonen
8.000 4.000
6.000 9.000
7.000 6.000
9.000 7.000
4.000 8.000
A 10000, B. 10000, C. 10,000
8.000 — 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 H 2.000 2.000 H
0 0 0
D, 10000 £ 10000 £ 10,000
8.000 — 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 H 2.000 H 2.000 H
0 0 0
G. 10.000 — H. 10000, | 10000
8.000 | 8.000 — 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 H 2.000 H 2.000 H
0 0 0

Antworten

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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JL_

Diagramme ablesen

Name:

L dsungsschltissel

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

Antworten

1) Per sonen 2) Per sonen
6.000 9.000 1 __H
9.000 8.000
8.000 4.000 2. D
4.000 7.000
7.000 6.000 3 A
3) Per sonen 4) Per sonen
4.000 8.000 4. E
9.000 7.000
8.000 4.000 5 G
6.000 6.000
7.000 9.000 6 B
5) Per sonen 6) Per sonen
8.000 4.000
6.000 9.000
7.000 6.000
9.000 7.000
4.000 8.000
@ L J
A, 100000 B. 10000, C. 10000
8.000 — 8.000 8.000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 H 2.000 2.000 H
0 0 0
D, 10000 £ 10000 £ 10,000 —
8.000 — 8.000 8.000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 H 2.000 H 2.000 H
0 0 0
G. 10.000 — H. 10000, | 10000 —
8.000 | 8.000 — 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 H 2.000 H 2.000 H
0 0 0

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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JL_

Diagramme ablesen

Name:

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

Antworten

1) Per sonen 2) Per sonen
9.000 4.000 1
4.000 9.000
8.000 3.000 >
3.000 1,000
1,000 8.000 N
3) Per sonen 4) Per sonen
9.000 3.000 4
8.000 4.000
1,000 8.000 c
4.000 1.000
3.000 9.000 ]
5) Per sonen 6) Per sonen .
1,000 4.000
9.000 8.000
8.000 1,000
4.000 3.000
3.000 9.000
[ o
A 10.000 B. 10000, c. 10000,
8.000 8.000 — 8.000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂﬂ 2.000 H ’_‘ 2.000 H ﬂ
ol 0 [ 1 0 [ 1
D, 10.000 E. 10000 £ 10,000 —
8.000 — 8.000|[ |— 8.000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘H 2.000 H’_‘ 2.000 H ’_‘
0 0 1 o1
G. 10.000 4 10.000 | 10000
8.000 — 8.000| — 8.000 —
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 Hﬂ 2.000 H ’_‘ 2.000 H’_‘
0 0 1 o=

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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C:# Diagramme ablesen Name: L Osungsschltssel

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
9.000 4.000 1. _ B
4.000 9.000
8.000 3.000 s C
3.000 1,000
1,000 8.000 . E
3) Per sonen 4) Per sonen
9.000 3.000 s D
8.000 4.000
1.000 8.000 5, I
4.000 1.000
3.000 9.000 . H
5) Per sonen 6) Per sonen
1,000 4.000
9.000 8.000
8.000 1,000
4.000 3.000
3.000 9.000
[ o
A 10.000 5 10000 c. 10.000
8.000 — [ gooo|[ | — gooo| [ ] —
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂﬂ 2.000 H ’_‘ 2.000 H ﬂ
ol 0 [ 1 0 [ 1
D, 10.000 £ 10000 £ 10,000
8.000 — [ 8.000|[ |— 8.000 I —
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘H 2.000 H’_‘ 2.000 H ’_‘
0 [ 0 1 o1
G. 10.000 4 10.000 | 10000
8.000 — ] 8.000| — ] gooo| | |—
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 Hﬂ 2.000 H ’_‘ 2.000 H’_‘
0 [ 1 0 1 o=

7 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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Name:

JL_

Diagramme ablesen

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
1.000 4.000 1
2.000 10.000
10.000 5.000 >
5.000 1.000
4.000 2.000 N
3) Per sonen 4) Per sonen
4.000 5.000 4
10.000 10.000
5.000 1.000 c
2.000 2.000
1.000 4.000 ]
5) Per sonen 6) Per sonen .
10.000 10.000
5.000 1.000
1.000 5.000
2.000 2.000
4.000 4.000
[ o
A 10.000 — 5. 10.000 | — c. 10.000 —
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 H 4.000
2. 2. 2.
o | ) imll = oml sl |
D, 10000, £ 10000 F 10000;
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 H 4.000
2.000 2.000 2.000
g e
G. 10000; — 4 10.000 — | 10000 —
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 H 4.000 4.000 H
2.000 2.000 2.000
o e S

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |




JL_

Diagramme ablesen

Name:

L dsungsschltissel

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

1) Per sonen 2) Per sonen
1.000 4.000
2.000 10.000
10.000 5.000
5.000 1.000
4.000 2.000
3) Per sonen 4) Per sonen
4.000 5.000
10.000 10.000
5.000 1.000
2.000 2.000
1.000 4.000
5) Per sonen 6) Per sonen
10.000 10.000
5.000 1.000
1.000 5.000
2.000 2.000
4.000 4.000
[
A 10.000 — 5. 10.000 | — c. 10.000 —
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 H 4.000
2.000 H 2.000 H 2.000
=l (] . =l | =l ]
D, 10000, £ 10000 F 10000;
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 H 4.000
2.000 H 2.000 H 2.000 H
. =l | =l ] .
G. 10000; — 4 10.000 | 10000 —
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 H 4.000 4.000
2.000 H 2.000 H 2.000 H
L = =l | .

|

=

..

Antworten

L_H
2|

3 F

a D

5 B

6. E
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JL_

Diagramme ablesen

Name:

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

Antworten

1) Per sonen 2) Per sonen
6.000 3.000 1
5.000 6.000
3.000 5.000 >
9.000 1.000
1,000 9.000 N
3) Per sonen 4) Per sonen
6.000 9.000 4
1,000 6.000
3.000 1.000 c
5.000 3.000
9.000 5.000 ]
5) Per sonen 6) Per sonen .
1,000 6.000
3.000 3.000
9.000 9.000
6.000 5.000
5.000 1,000
[ o
A 10.000 B. 10000, c. 10000,
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ’_‘ 2.000 ’_‘ 2.000 ’_‘
ol 0 1 0 1
D, 10.000 — £ 10000 — £ 10,000 —
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 ﬂ 2.000 ﬂ
o= 0 - 0 -
G. 10.000 4 10.000 |, 10000 —
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 ﬂ 2.000 ’_‘
0 [ 1 o1 o1
16 (83|67(50(33|17| 0
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 9 = e




JL_

Diagramme ablesen Name: L Osungsschlissel
Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
6.000 3.000 . __F
5.000 6.000
3.000 5.000 2 G
9.000 1.000
1,000 9.000 . H
3) Per sonen 4) Per sonen
6.000 9.000 4 C
1,000 6.000
3.000 1.000 5 D
5.000 3.000
9.000 5.000 . E
5) Per sonen 6) Per sonen
1,000 6.000
3.000 3.000
9.000 9.000
6.000 5.000
5.000 1,000
[ o
A 10.000 5. 10.000 c. 10.000
8.000 gooo| [ ] 8.000|[ |
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 ﬂ 2.000 ﬂ
ol 0 1 0 1
D, 10.000 £ 10000 £ 10,000
8.000 ] 8.000 ] 8.000 ]
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ 2.000 ﬂ 2.000 ﬂ
o= 0 - 0 -
G. 10.000 4 10.000 | 10000
8.000 8.000 ] 8.000 ]
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 ﬂ H 2.000 ﬂ 2.000 ’_‘
0 [ 1 o1 o1
16 (83|67(50(33|17| 0
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 9 = e




JL_

Diagramme ablesen Name:
Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort. Antworten
1) Per sonen 2) Per sonen
7.000 10.000 1
10.000 7.000
9.000 5.000 2.
5.000 9.000
1.000 1.000 N
3) Per sonen 4) Per sonen
9.000 10.000 4
10.000 9.000
5.000 5.000 c
1.000 1.000
7.000 7.000 i
5) Per sonen 6) Per sonen .
7.000 7.000
10.000 5.000
9.000 1.000
1.000 10.000
5.000 9.000
N 10000, — g 10000, c. 10.000
8.000 8.000 ] 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
0 [ 0 - ol
D 10000, £ 10.000 £ 10,000
8.000 ] 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
0 [ 0 - 0
G. 10.000 . 10.000 | 10.000
g.0oo|| |[ ] 8.000 ] 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 H 2.000 2.000
0 [ 1 0 1 o=
1-6 |83|67|50(33(17| 0
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Diagramme ablesen

Name:

L dsungsschltissel

Entscheide, welches Diagramm zu welcher Tabelle gehort.

Antworten

1) Per sonen 2) Per sonen
7,000 10.000 . _ B
10.000 7.000
9.000 5.000 A=
5.000 9.000
1.000 1.000 3 A
3) Per sonen 4) Per sonen
9.000 10.000 A C
10.000 9.000
5.000 5.000 5 D
1.000 1.000
7.000 7.000 6 H
5) Per sonen 6) Per sonen
7.000 7.000
10.000 5.000
9.000 1.000
1.000 10.000
5.000 9.000
N 10000, — B. 10000, — C. 10000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
0 [ ] 0 [ ] o=
D, 10000, — £ 10000 £ 10,000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 2.000 2.000
0 [ 1 0 - 0
G. 10000~ 4 10.000 |, 10000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 4.000 4.000
2.000 H 2.000 2.000
0 [ 1 0 [ ] ol
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